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P N T e R B s e s

APRENDO A RESOLVER PROBLEMAS P

Lee los enunciados, decide que pregunta va a realizar, escribela junto al
problema y halla la solucién.

.=

397. Un pack de 6 botellas de agua mineral de 50 i 398. Un jardinero ha instalado dos recipientes
cl vale dos euros. Un pack de 3 botellas de un para recoger agua de
litro vale 1,5 euros. lluvia. Uno, de dos

hectolitros de

capacidad, y el otro,

de 1 hectolitro y

medio.

399. Una bruja prepara una pocion maléfica con 400. Juan ha obtenido seis litros de zumo de

dos litros de zumo de manzana, cinco decilitros naranja. Lo
de baba de envasa en
caracol y 45 botellas de 75
centilitros de centilitros.
baba de sapo.
i
i
!
!
401. Las botellas de un refresco se venden en un A
pack de 6 botellas de 75 cl 0 en un pack d @
botellas de litro y
medio. PREGUNTAS:
7z
2. ;Qué pack de botellas de agua mineral in-
teresa comprar?
3, ;Cuantas botellas llenara?
4. ;Cuéntos centilitros tiene la pécima?
5. 3Cuantos litros de refresco hay en cada
pack?
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